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PRÍRUČKA NA POUŽITIE/POKYNY NA NASTAVENIE SYSTÉMU OTOČNÉHO RAMENA THOMPSON ALIF

Pokyny na nastavenie rámu

UPOZORNENIE: Zamedzte pritlačeniu tela pacienta komponentmi rámu, aby nedošlo k poškodeniu nervov. 

Rozvierač Thompson Retractor sa dodáva v nesterilnom stave. Pokyny na čistenie, sterilizáciu a ošetrovanie si pozrite v návode na 
použitie rozvierača Thompson Retractor.

Ďalšie výstrahy a upozornenia si pozrite v návode na použitie rozvierača Thompson Retractor.

V prípade iných systémov rozvieračov Thompson Retractor si pozrite príslušnú príručku na použitie.

PRIDANIE KOĽAJNIČKOVÝCH SVORIEK
Svorku Elite Rail Clamp umiestnite na koľajničku nad sterilným rúškom v blízkosti podpazušia pacienta, ktorá susedí s podložkou pod ruku, a utiahnite ju 
otočením horného gombíka v smere hodinových ručičiek. Zopakujte na opačnej strane stola, blízko stehna, 25 – 30 cm pod stredovým bodom rezu.

AK POUŽÍVATE CHRBTICOVÝ STÔL JACKSON: RÁMOVÝ ADAPTÉR JACKSON
Umiestnite rámový adaptér Jackson na stôl a otočte gombíkom v smere hodinových ručičiek, aby sa utiahol. Keď je zaistený, môže sa pridať koľajničková 
svorka Thompson.
POZNÁMKA: Rámový adaptér Jackson slúži iba na pripevnenie rozvieračov Thompson Retractor. NEPOUŽÍVAJTE s inými rozvieračmi, pretože 
nemusia byť kompatibilné.
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Pokyny na nastavenie rámu (pokračovanie)

S-LOCK®

Pripevnite čepeľ na rúčku stlačením piestu a vložením čapíka. Tlačte 
piest, uvoľnite čepeľ a prepnite medzi polohou „otočené“ a „zamknuté“.

1 – otočené
2 – zamknuté

RÝCHLE NATOČENIE
Čepele možno nastaviť do uhla 45° otáčaním rukou smerom hore 
alebo dolu alebo pomocou rukoväťou v tvare písmena T.

Pridávanie a nastavovanie čepelí rozvierača

PRIDANIE OTOČNÝCH RAMIEN
Keď je kĺb koľajničkovej svorky v odomknutej polohe, vložte otočné rameno do kĺbu koľajničkovej svorky a umiestnite ho podľa potreby. Uzamknite ho 
otočením vačkovej rukoväte. Zopakujte to so zvyšnými ramenami.

NASTAVENIE OTOČNÝCH RAMIEN
Ak chcete rameno nastaviť, otočením čierneho gombíka proti smeru hodinových ručičiek ho uvoľnite, nastavte podľa potreby a otočením gombíka v 
smere hodinových ručičiek ho utiahnite a zaistite umiestnenie.
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